

锦州法轮功学员潘文杰遭受的五年牢狱迫害

【明慧网】辽宁锦州法轮功学员潘文杰 2017年3月9日夜下班回家，被国保警察跟踪、绑架和非法关押构陷，同年11月末被锦州市太和区法院非法判五年，在辽宁省女子监狱遭受了吊铐、电击等酷刑摧残迫害。

下面是潘文杰讲述的遭受迫害经历：

我叫潘文杰，63岁，我从小就是一个体弱多病的人，结婚以后，由于生活艰辛，身体状况越来越差，头痛脑热的经常摊上，一年到头疾病缠身，有附件炎、小叶卵巢囊肿、腰椎间盘突出骨质增生压迫神经等。在绝望之中，我的命运得到了转机：1999年我喜得法轮大法，通过拜读宝书《转法轮》，懂得了做人的道理，要按照真、善、忍的标准做一个更好的人；通过学法炼功，我的多种疾病在短期内都不翼而飞！有生以来第一次体验到无病一身轻的幸福。

然而中共和江泽民集团发起针对修炼真、善、忍的法轮功学员的打压，把上亿人推向政府的对立面，进行惨绝人寰的迫害。我也遭到了锦州市太和公安分局国保大队的李蕾等绑架、非法抄家等迫害。

一、半夜被跟踪、绑架和非法抄家

2017年3月9日凌晨1点左右我下夜班时被跟踪，在自家门口遭锦州市太和公安分局国保大队的李蕾等十余名警察绑架，他们用自带万能钥匙将我家房门撬开，非法抄家四个多小时，抢走了电脑、打印机等许多私人财产。凌晨5点多钟，我被绑架到太和派出所，到市医院进行体检后，被非法关押到锦州市女子看守所。

二、在锦州看守所遭到的迫害



酷刑演示：野蛮灌食

在看守所里，恶警纵容犯人殴打法轮功学员。法轮功学员刘翠梅由于炼功在702监舍遭殴打，后来调到我所在的703监舍罚她坐板，牢头孔素华和几个打手不分场合多次对她大打出手，非常凶狠，我站出来抗议，她们把我拽到洗漱间，将我的头摁到水桶里折磨，这种“洗脸”的酷刑，是拿人的生命来要挟的，稍不注意，超过了临界点，也许几秒钟就会导致人窒息而丧命。

由于炼功，牢头和恶犯逼迫我替她们值班，我没按她们的要求做，牢头孔素华和黄丹等几个人便对我进行暴打，并向警察诬陷我。副所长贾雪没有惩罚恶人，却给我戴上手铐，体罚我坐板面壁，在石红等狱警指使下的黄丹和孔素华等一起打我。我向狱警控诉犯人们的暴行，要求停止迫害。暴行不但没停止，反而又给我戴了四天手铐。我绝食抵制迫害，四天后，女子看守所所长陈睿蕊、副所长贾雪等参与操纵对我强制灌食。

三、被非法判刑五年

3月24日我被非法批捕，太和区检察院曾两次退卷，太和分局国保大队的李蕾仍补充侦查凑迫害材料，进一步构陷。11月22日上午，太和区法院非法对我开庭，在

法庭上我讲述了修炼法轮大法身心受益情况，同时律师为我做了无罪辩护，办案单位为了陷害我安排了假证。后来我被非法判刑五年，上诉到锦州市中级法院，但中法没有开庭审理，非法维持原判。

四、在辽宁女子监狱遭受的迫害

2018年3月12日，我被强行抬上警车，劫持到位于沈阳的辽宁女子监狱。

1、暴力强制转化、灌食折磨

3月13日下午，我被两个帮教（犯人）带到七监区七小队，在图书室里开始了罚站，逼迫写“五书”，第二天，她们欲带我去车间，被我拒绝，我喊“法轮大法好”，犯人高帆和吴瑞用袜子堵住我的嘴，用拉车把我拉到车间，那里有专门迫害法轮功学员的小屋，用胶带缠嘴围绕头转圈缠，手也被缠上。为了逼迫写“五书”，监狱采用暴力灌食折磨我，从中午开始灌，晚上又来一帮人把我摁在地上掐鼻子，用瓶子往嘴里硬插，嘴被插破。

灌食结束后，狱警科长刘伟找我谈话，逼迫我写“五书”，我拒绝写，她便叫犯人对我野蛮灌食的同时加大迫害力度，每天早晨4点到晚上10点罚蹲、罚站和不许上厕所等，后来体罚时间延长，从凌晨2点至半夜12点，连续酷刑折磨我22个小时，并不停地逼迫我写“五书”。

2、吊铐等酷刑摧残

一天早晨恶人又逼迫我蹲着，我抵制迫害，高帆凶狠地拽着我的头发不松开，头发被拽掉很多，头皮暴露出来，疼痛难忍。这样僵持到出工，（转下页）

辽宁黑山县法轮功学员齐素梅被非法判刑

【明慧网】2023年4月19日，锦州市黑山县公安局国保大队长王震到法轮功学员齐素梅家软磨硬泡、说了许多好话，几近央求，把齐素梅哄骗到黑山公安分局（黑山镇派出所），当时在场的还有凌海法院的工作人员等二十多人。齐素梅准备给他们讲一下法轮功真相，可是刚开口就被一个女人阻止。警察询问了以前曾问过的几个问题，有个警察说了许多污蔑法轮功的话，齐素梅严肃地加以纠正，并把事先写好的劝善信交给他们。最后那个女人叫她说一句最中肯的话，齐说：“法轮功不是邪教”。那个女人哄她说，这都是你自己说的，签个字吧。齐觉得这也没什么，就签了，然后他们草草收场了，令齐素梅没想到的这就是所谓的“开庭”。

4月26日上午，王震和凌海

法院的李朋儒送来判决书，齐素梅被非法刑期两年六个月，勒索罚款5000元。王震说，看你哪天觉得身体不太好，咱们就去体检。可是当天下午，王震又突然打电话来，要求齐素梅第二天去锦州市看守所做体检，不去不行，必须得见到本人，这个无理要求被她拒绝。

齐素梅觉得身体状况不好，腹部胀痛。家人带她到县医院检查，结果显示腹部有肿块很严重，需要做手术。家人给王震打电话说明情况，王来到县医院，将医院的诊断书拍照后说，该看病看病。5月3日下午，齐素梅家人带她去了沈阳，准备做手术。

齐素梅家住黑山县慧馨佳苑，她曾患脑神经病、乳腺炎、肝炎、腰痛、四肢风湿等疾病。1998年10月修炼法轮大法后，她按真、善、忍要求自己，所有疾病都消失

不见，家庭变得温馨和睦。

然而1999年7月中共迫害法轮功后，齐素梅因拒绝放弃真、善、忍信仰，多次遭中共人员的迫害。2008年北京奥运期间，黑山县公安局张世春和新立屯分局于志远、马雁伟等警察突然闯入齐素梅家非法抄家，把她绑架到黑山县公安局，企图非法劳教她，因体检不合格，才将她放回。

2023年3月1日，齐素梅在集市给民众讲真相时遭人恶告，被劫持到锦州市看守所，因血压高，取保候审回家。4月3日，凌海法院工作人员送传票送到她家。

相关单位及责任人：

凌海市法院

审判长：黄艳春

陪审员：王润、田坤

法官助理：铁言

书记员：李朋儒。◇

（接上页）到车间后高帆向狱警要来胶带和吴瑞两人将我双手背后缠住，吊在暖气管上，让我不能蹲，不能站、只能跪着，我强忍着不跪，直到我忍到极限；同时恶徒们还强迫我看污蔑法轮功录像等。

晚上回到图书室，把我继续吊在暖气管上，一直到5月11日，她们仍在不停地用酷刑折磨我，一天晚上在极度痛苦中我承受到了极限，妥协了，她们把我从暖气管上放下来了，第二天我被带到车间小屋，吴瑞把她写好的“五书”让我签名交给狱警，我没签把它撕了，她们疯了一样地对我暴打，高帆用鞋底猛打我的脸，右眼被打黑了，然后她们又把我继续吊在暖气管上迫害，高帆掐住我的下颌叫嚣：你不写就让你死不能死，活不能活！只能跪着，因站不起来，就这样我又经历了一轮酷刑迫害。

3、奴役、关禁闭等迫害

2019年5月13日，我因拒绝非法劳役，狱警唆使王琦让全小队

的人不停地骂我、骂法轮功创始人，那段时间群体批斗我，连上厕所都有人看着，见我仍不屈服，狱警张国霞当众宣布将我关禁闭，并把我叫到办公室，队长孙箐露指使黄雪把我拽进小屋迫害，从此不允许家属接见。

后来我绝食反迫害，监区长找我谈话时让我放弃绝食，我向她讲述了在监狱里遭受的迫害和法轮大法真相，第二天张姓科长要对我实施灌食迫害，我被强制抬进监狱医院，手脚铐在床上进行抽血、验尿，我没撒尿，恶犯石营营、黄雪就在我身下放上便盆使劲揉我肚子，这样的迫害持续了一宿，我的右侧腰下被便盆严重割伤，疼了很长时间。

二十多年来狱警和犯人对法轮功学员每天都在用污蔑、谩骂、人格侮辱、恐吓、死亡威胁、酷刑折磨等手段参与迫害。我在辽宁女子监狱这年中亲身经历的事实，也只是法轮功学员遭迫害的冰山一

角，在严厉的封锁、监控环境里，发生在身边的事情也只能略知一二，很多更残酷的迫害都在背地里进行着。

在监狱里我向警察讲法轮功真相时，她们私下说监狱从上到下层层压下来，她们也是被逼迫干着，如果不参与迫害法轮功学员，就要受到上一级的惩罚或谩骂，并与工资奖金挂钩。

在此奉劝那些仍在参与迫害法轮功学员的警察和不法分子，善恶必报，人不治天治。报应来时，你们怎么面对曾经犯下的罪恶？执行上级命令的托词是不能推脱责任的，造下的罪业最终都得自己去承担。现在你们唯一的希望就是立即停止迫害，尽你们所能善待法轮功学员，将功补过，为自己和家人选择一个美好的未来。◇



迫害法轮功 法网难逃